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Megjelenik minden szombaton.
Előfizetési ár egész évre 8 pengő. Egyes szám ára 16 fillér.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
POÓS REZSŐ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Budafok, Plébánia-utca 2,

A 3 és fél százalékos HETRŐL-HÉTRE
angol bankkamatláb olyasvalami 
nekünk, a gazdasági háború leg­
feketébb hónapjait élő, ellensé­
gekkel körülvett, munkanélküli­
séggel küzködő magyaroknak, 
mint a tavasz a telet átkinlódott 
betegeknek. Jog és ok a re­
ménykedésre.

Messze van ugyan tőlünk 
Anglia, de kétségtelen, hogy az 
a hullám, amely a bankkamatláb 
leszállításával a La Manche-on 
túlról elindult, eljut mindenüvé, 
mihozzánk is.

Az angol bankkamatláb-le- 
szállitás olcsóbbá teszi a nem­
zetközi tőkét s ez az olcsóbbo­
dás bejárja az egész világot.

Ma reggelre már a mi Nem­
zeti Bankunk is csökkentette 
a kamatlábat, amiből kifolyó­
lag a többi pénzintézetek, köz­
tük mi két hitelintézetünk: a 
Polgári Bank és a Hitelszö­
vetkezet is leszállítja a rátát.

De nem éppen ez a 3V2°/o-os 
angol bankkamatlábnak a fője­
lentősége. Az a főjelentősége, 
hogy a nagytőkéseknek, gazdag 
államoknak több tőkét kell ki­
helyezniük, hogy megszokott 
jövedelmüket biztosítani tudják. 
És igy aztán azok az egyedek 
és azok az országok, amelyek 
kölcsönpénzre szorulnak, köny- 
nyebben és olcsóbban tudnak 
pénzhez jutni.

Micsoda fontossága van az ol­
csóbb kölcsönpénznek, ezt most 
is látjuk Budafokon, ahol a vál­
lalkozók és iparosok szinte nem 
is mernek komolyan pályázni 
a kiírásra került közmunkákra. 
Akárhány van a gyengébb ke- 
züek között, aki talán meg is 
ijedne, ha ő kapná a közmun­
kát: a konkurrencia által vég­
sőkig leszorított árak és a 12— 14 
°/o-os kölcsönpénzek mellett.

Mezőgazdaság, ipar, kereske­
delem egyformán szivdobogva 
fogadják a pénzviszonyok javu­
lásának külföldi jelenségeit, ame­
lyek — még talán ebben a 
munkaszezonban — bizonyára 
érezhetők lesznek nálunk is.

Isten nevében a magyar ha­
záért cim alatt magyar asszonyok 
mozgalmat indítottak, hogy magyar 
árut, hazai terményt vásároljunk és 
mondjunk le a külföldi luxuscikkek­
ről. A mozgalmat ajánljuk olvasóink 
figyelmébe. Ne feledjük, hogy min­
dennap egymillió pengő marad kint 
külföldön és ott penészedik, romlik, 
mert nem tudnak, vagy talán nem 
akarnak vele nálunk vásárolni.

A csatornázás tehát napirendre 
kerül. Miután rémhírek keringtek 
róla s az emberek saját fantazmáik 
ellen harcoltak mialatt a különféle 
műszaki hivatalokban nagy számí­
tások és komoly tervelések, műszaki 
és pénzügyi megfontolások folytak, 

I a polgármester érettnek találja a 
a kérdést, hogy a nyilvánosság elé 
vigye. Egyelőre még nem a közgyű­
lés, hanem csak komolyabb jellegű 
megbeszélés nyilvánossága elé. Úgy 
vártuk, hogy mint sűrű zápor és 
villám hullanak majd az . argumen­
tumok a polgármester átya fejére, 
hogy a csatornát nem lehet meg­
építeni és viharzó tengerré lesz a pro 
és contra. A háborgó, hullámok fe­
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lett azonban nem a háromszigonyu 
Neptun „Quos ego“ .. .-ja, hanem 
mint mosolygó nap jelent meg a 
pódiumon a polgármester feje. És 
miután mindenki tudta, hogy a csa­
tornázás jelenleg elviselhetetlen ter­
heket jelentene, ő véletlenül még 
jobban tudta, mert mindenféle csak 
néki rendelkezésre álló adatból és 
nem képzeletből tudta. És megmutat­
ván a valóságot, a csatornatervezetet 
egyelőre és mosolyogva visszatette 
az asztalfiókba. — A sokszor emlí­
tett közjóra való törekvés mellett
bölcsességről is tett tanúságot.

*
* *

A kelenvölgyi egyházközség
nagyszerű és bátor templomépitési 
akciót kezdett A templomépités nagy 
gondját s a kicsi elszánt sereget 
látván, a hangya jut az embernek 
eszébe, mely fáradhatatlan kitartással 
viszi maga előtt a magánál súlyosabb 
terhei. Tiszteletreméltó Kelenvölgy 
lakosainak összefogása, akiknefc sze­
génységénél nagyobb a vallásuk sze- 
retete. Velük van Isten áldása. — 
Azonban legyen velük a mi sze­
génységünk segítsége is. Minden tégla 
a templom falában egy örök imád­
ság s az imádságra rászorulunk.

Rendkívüli házadómeniesség
Az építkezési szezon megindultá- 

Vdl nem fölösleges az építtetők fi­
gyelmét arra felhívni, hogy nemcsak 
az uj épületek nyerhetnek adómen- 
mentességet, hanem a régi lakások

i modernizálása esetében az a jövede­
lemtöbblet is, ami a jelenlégi és a 
lakás modernizálása után elérendő 
házbér közöttimutatkozik, adómentes­
ségben részesül. Régi lakás moder­
nizálása: fürdőszoba, cselédszoba, 
árnyékszék létesítése, ajtók, ablakok 
kicserélése, a közmüvekbe való be­
kapcsolódás, stb.

A rendkívüli házadómentesség idő­
tartama a munkálatok költségeinek 
az átalakított lakások belső köbtar­
talmához viszonyítva

1) az ezidőszerint adómentes épü­
leteknél, ha az átalakítás költsége 
köbméterenként 5 pengőt eléri, az 1 
köbméterre eső minden teljes pengő 
után egy félév, de legfeljebb 15 év,

2) minden más épületnél, ha az 
átalakítás költsége köbméterenként
5 pengőt eléri, az egy köbméterre 
eső minden tejes pengő után egy 
év, de legfeljebb 30 év.

Ha a fenti munkákkal kapcsolat­
ban uj iakásbeosztások létesülnek, 
az avult padlóburkolatot ujjal pótol­
ják az épület udvari, vagy utcai

homlokzatát újítják a vakolat teljes 
leverésével, akkor ezeknek a mun­
káknak és az ezekkel kapcsolatos 
tatarozásoknak költségei is hozzá­
számítanak a lakás modernizálásá­
val feÖfierüit kiadásokhoz.

A rendkívüli ideiglenes adómen­
tesség elnyeréséhez elegendő tehát 
akár az- is, ha a háztulajdonos a 
villanyvilágítást a falba helyezteti, ha 
ezzel egyidejűleg oly tatarozást végez­
tet, amelyekkel felmerülő kiadásai az 
illető lakás köbtartalmához viszonyítva 
köbméterenként az 5 pengőt elérik.

Egy háromszobás lakás köbtar­
talma átlag 320 köbméter. 1600 pengő 
modernizálási kiadás esetén 5 évig 
adómentes lesz e lakásnak az a bér- 
jövedelme, amely az 1930. évre meg­
állapított házadó alapot meghaladja.

A kérvényt legkésőbb az átalakítási 
munkálatokra vonatkozó építési enge­
dély kérésekor kell a polgármesterhez 
benyújtani, amelyhez a költségvetés és 
a rajzok két példányban csatolandók.

Csak azok nyerhetik e! ezt a ked­
vezményt, akik a modernizálási mun­
kát az 1930. évben, vagy az 1930 jú­
nius végéig megkezdett munkákat 
1931 augusztus 1-ig befejezik.

Az adómentesség a községi pót­
adóra is kiterjed.

Pestkörnyék termelői 
a fővárosi piacrend ellen

Pestkörnyék termelői nagy moz­
galmat indítottak, hogy a székesfő­
város vonja vissza a múlt év végén 
kiadott piaci rendeletét, amely a ko­
csiról való árusítást megtiltja. A ren­
delet szerint a piacra érkező terme­
lőnek eladnivalóját le kell raknia a 
kocsiról és kocsiját a piac területé­
ről el kell távolítania.

Az uj rend célja azoknak az egészség- 
ügyi és köztisztasági hátrányoknak a 
megszüntetése, amit apiacon tanyázó 
falusi lovak és szekerek jelentenek.

Mivel az őstermelő árusok kocsi­
jairól leginkább a főváros szerényebb 
anyagi viszonyai között élő közön­
sége szokott vásárolni, ennek a leg­
szegényebb sorsú néposztálynak ér­
deke, hogy a kocsiról való árulás 
megmaradjon.

A mozgalom a siker teljes remé­
nyével vette fel a küzdelmet a szé­
kesfőváros rendelkezésének megvál­
toztatásáért.

Az anya- és csecsemő­
védő intézet hírei
Az elmúlt 2 hétben orvosi tanács­

adáson megjelent 152 védenc. Védő­
nők látogatást tettek 360 esetben. 
Napközi otthonban volt 20 gyermek 
199 ápolási nappal. Az anyaotthon­
ban 7 anya, a csecsemőotthonban 7 
csescsemő 92—92 ápolási nappal. 
Tejkonyhánk kiadott 6 csecsemő 
részére 242 adag gyógytejet. Készle­
tünkből kiadtunk 12 adag tápszert. 
Forgalomban volt 6 vándorcsecsemí- 
kelengye, 2 szülészeti vándorláda, T 
csecsemőmérlég.

A napközi otthonba beadott vé­
denceink a gondos ápolásnak és jó, 
főleg helyes táplálásnak megfelelően 
jól fejlődnek és hétfőtől szombatig 
az eltelt időnek megfelelő gyarapo­
dást mutatnak. Igen gyakori megfi­
gyelésünk, hogy szombat déltől hétfő 
reggelig, mig a szülői gondoskodás 
tart, nemcsak az elmúlt heti mun­
kánk eredménye veszett kárba, ha­
nem a gyermekek akárhányszor erő­
sen lefolyva, sokszor betegen kerül­
nek vissza. És mert rendszerint nem 
is rosszindulat, vagy hanyagság, ha­
nem a tudatlanság, főleg a rosszul 
értelmezeti szeretet az oka, a szülők 
minden' „jóval“ tömik tele gyerme­
keiket, nem használván fel a helyes 
táplálásra tőlünk kapott utasításokat. 
Mindig hangoztatjuk, hogy a gyer­
mekék gondozásánál, nevelésénél nem 
elég a szeretet, ahhoz megfelelő is­
meretek kellenek. A gyermek testi 
és értelmi fejlődése akkor lesz tö­
kéletes, ha * szülői "szeretetet az ér­
telem kormányozza.
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A mezőgazdasági kiállítás
sok budafoki és környéki látogatót 
vonzott. A Budapestet övező többi 
városokból, nevezetesen Pesterzsébet, 
Újpest, Kispest és egyéb helységek­
ből szép számmal szerepeltek kiállí­
tók igen jó anyaggal. Elsősorban 
meg kell említenünk a törökbálinti 
Keresztes Nővérek Mária Oltalma 
Leány Otthonának házi ipari kiállí­
tását. Nagyon Ízléses népművészeti 
tárgyakat állított ki. A hölgyeket ér­
dekelték továbbá gróf Winpfen ercsii 
gazdaságának perzsa karakül te- 
nyészjuhai.

Budafokról nyulakkal szerepelt Dá- 
niels Tibor csincsilla törzsével és 
első dijat is nyert állataival, a má­
sodik szőmenyul dijat szintén buda­
foki tenyésztő vitte haza, névszerint 
Krisztics Miklós hófehér angora ál­
lataival. Sok nézője volt a báró Groedl 
Nóra tenyésztő által kiállított gyö­
nyörű tollazatú lukszus Bantán-tyu- 
koknak, ez a tenyésztő világos 
Brahma-törzset is kiállított.

A hasznos szárnyasállatok közül 
elsősorban a kamaraerdői székesfő­
városi szegényház baromfi kollekciói 
érdemeltek ki elismerést. Ezen telep­
ről több budafoki tenyésztő szerzett 
be megbízható fajtojásokat. A nagy­
tétényi Lenghorn farm kiállítása élénk 
érdeklődés tárgya volt. Kelenföldről 
Fernengel Ilona szerepelt siemethal- 
bonyhádi teheneivel és 1 drb. biká­
jával. A kiváló tejelőképességü és 
küllemű tehenek 1200 pengőjével 
keltek el.

Az állatárak általában a tavalyiak­
hoz képest nagyon nyomottak vol­
tak, bár elég szép számmal történ­
tek eladások, különösen a megszál­
lott területekre.

A iovasjátékok szemkápráztató, 
gyönyörű látványt nyújtottak azok-

VÁROSI
Forgalmi adó átalányozás. A

pénzügyminisztériumban komolyan 
foglalkoznak azzal a tervvel, hogy 
az egyes adózók forgalmi adóját a 
jövőben átalányban állapítsák meg. 
Alapul az eddig fizetett forgalmi adó 
szolgálna. Eddig az érdekeltek min­
dent megtettek, hogy az áíalányozás 
megtörténjék, most azonban már nem 

' nagyon forszírozzák az átalányt, mi­
vel a súlyos gazdasági viszonyok 
következtében a forgalom csökken 
és igy ma már nem érdekük a régi 
alapon való átalányozás.
I * m ^ * a %«** 1

nak is, akiknek a lovak kiválósága 
iránt egyébként kevesebb érzékük van.

Nem volna teljes kis beszámolónk, 
ha megfeledkeznénk a borászati pa­
vilion budafoki kiállítóiról. Sok derűs 
kedvet okozott a poharanként kimért 
fajbor. Különösen nagy forgalmat 
ért el a pincemesteri tanfolyam ki­
állítása, amely előtt valósággal to­
longott a bel- és külföldi látogatók 
sokasága. — ad —

A Kötelező 
háztatarozás
Budapest székesfőváros szigorú 

rendeletet adott ki, amely szerint 
minden háztulajdonos, akit a mér­
nöki hivatal arra felszólít, köteles 
záros határidőn belül végrehajtani 
házán azokat a tatarozás! munkála­
tokat, amiket a hatóság műszaki kö­
zegei akár életbiztonsági, akár pedig 
egészségügyi, sőt városszépészeti 
szempontból is szükségesnek tartanak.

HÍREK
Mit foglalhat le az adóvégre­

hajtó? A közadókezelési szabályok 
szerint elsősorban az adós készpénze, 
azután értékpapírjai, arany- és eztist- 
nemüi kerülnek foglalás alá. Ha 
ezek lefoglalása nem nyújtana elég 
alapot a követelés kielégítésére, a 
következő a sorrend a foglalásra: az 
adós munkabérének, fizetésének, el­
látási dijának letiltása. Csak ezután, 
tehát harmadsorban kerülnek fogla­
lás alá az adós készpénzkövetelései 
és végül, ha még mindig nincs fe­
dezve a foglalással a közadótarto­
zás, kerülhet sor az adós ingóságai­
nak zálcgolására.

Akárhány nagyobb ház van váro­
sunkban olyan állapotban, hogy ha 
éppen nem is életveszélyes a benne 
lakás, de egészségtelen egészen az 
embertelenségig. Bizony ezeknek a 
tulajdonosai kötelezhetők volnának, 
hogy házaikat hozassák rendbe, kü­
lönösen pedig akkor, ha a tatarozás 
adóelengedéssel volna egybekötve.

A vidéki városok ezért egyre-másra 
fordulnak a kormányzati hatóságok­
hoz a 3 év előtti tatarozás! kedvez­
mény megújítása iránt, amely a ha­
tóságnak a tatarozás kérdésébe való 
beavatkozását az esetleges méltány­
talanság színezetétől megszabadítaná.

Ha az adókedvezmény meglesz, 
Budafokon is bizonyára a háziurak­
nak egész serege fog önként, vagy 
szelíd nyomásra tatarozás! munká­
sok után nézni.

— Az ipartestület elöljáró­
ságától vett levelet helyszűke miatt 
jövő számunkban közöljük.

KULTUREST
Budafok talaja, kiimája, amint az 

köztudomású már, kiválóan alkalmas 
egyes gyümölcsfajtáknak, leginkább 
az őszibaracknak a termesztésére 
Erről szólt a hétfői ismeretterjesztő 
előadás, melyet Füredi Jenő tanár, a 
Budapesti Gazdálkodók Egyesületé­
nek szakelőadója tartott. Ismertetését 
Léhnert ödör, nagytétényi őszibarack­
nagytermelő által szerkesztett moz­
góképek bemutatásával illusztrálta. 
Az előadás ezúttal igen nagy gya­
korlati értékkel birt s azt a közön­
ség — melynek soráiban városunk­
nak sok jeles kertészkedő polgára 
jelent meg — hálásan fogadta.

Lotz Erzsiké és Takáts Sándor 
irredenta költemények előadásával, 
Gyarmathy József énekkel, Wappler 
Teruska és Eberhardt Giziké tánccal, 
Prokopiusz Gábor pedig zongora- 
játékkal működtek közre, mindany- 
nyian nagy hatással, sok tapsot 
aratva. A tartalmas műsort filmhíradó 
és burleszkfilm egészítette ki.

A következő hétfőn Murgács Kál­
mán országos hint dalszerzőnk tart 
előadást „A magyar nóta lelke“ 
címmel. Mondanivalóit dalok, énekek 
előadásával kiséri s ez már előre is 

; sok élvezetet igér a közönségnek.

— járásköri tanítói gyűlés 
és szeminárium Budafokon. A
vármegyei kir. tanfelügyelő folyó évi 
március hó 29-én Budafokon, az 
Anna-utcai áll. el. iskola épületében 
— kapcsolatban a Budafok-Biai 
tanítói járáskörnek ugyanakkor tar­
tandó rendes évi közgyűlésével — 
pedagógiai szemináriumot rendez. A 
közgyűlés délelőtt V$9 órakor, a 
szeminárium pedig közvetlenül a 
közgyűlés befejezte után veszi 
kezdetét.

A sarga bőrkabát.
Vidovszky tanár ur a húsvéti szün­

időben Bécsbe utazott. A háború 
utáni Bécset akarta látni, de főleg, 
újból végignézte a múzeumokat, kép­
tárakat, stbit. Mivel odafönn ol­
csóbb a ruha, hát venni is akart 
valamit és igy vásárolt egy sárga 
bőrkabátot. Tartós, jó kabátnak Ígér­
kezett, szép sárga szine volt és Vi­
dovszky már előre élvezte a hatást, 
amit a tanári szobában fog kelteni 
a sárga kabáttal.

A húsvéti szünet utáni első napon 
— bár elég langyos volt az idő — 
be is vonult vele. Először is a ma­
tematikus kollégájával találkozott. Ez 
hátradőlt a székében, feltette a cvik- 
kerét és végignézett Vidovszkyn. 
Aztán kissé megrázta a fejét és el­
mosolyodott. Vidovszky nem értette 
mit mosolyog.

— Mit nevetsz kérlek?
— Azt nem értem, hogy lehet 

ilyen kabátot felvenni.
Vidovszky izgalomba jött és izga­

tottan kérdezte:
— Nem értelek kérlek. Hiszen ez 

finom, elegáns, kabát, Bécsben vettem.
— Hát én ezt fel nem venném, 

ha akármennyit fizetnének, akkor se.
— De hogy lehet ilyet mondani 

ilyen divatos kabátra! Tudod hol 
vettem? A Kärtner Strassen.

— Mellettem lakik egy pallér,

annak éppen ilyen van.
Vidovszky tanár ur müvészlélek 

volt, ez a kellemetlen támadás igen 
felingerelte, becsapta a tanári szoba 
ajtaját és bement az órájára. Fel 
volt izgatva, erősen. A kabátot is 
magával vitte a tanterembe, felakasz­
totta a fogasra és messziről nézte. 
Kételyei kezdtek támadni, hátha 
csakugyan Ízléstelen a szine.

A következő óraközben, amikor 
bement a tanári szobába, már nem 
vette fel a kabátot, a kezébe vitte. 
A fizikus kollégája vele együtt lé­
pett be, ez szintén észrevette a "ka­
bátot. És szólt is:

— Uj kabát ? Bőrkabát. Hm . ..
— Igen bőrkabát. Bécsből hoztam 

kérlek. Mit szólsz hozzá?
— Hát kérlek alássan bőrkabát 

ilyen langyos időben! Nem izzadsz 
benne ?

— Nem, nem izzadok.
— Csodálom. Nem való ez ilyenkor.
— Hát majd felveszem, ha hideg 

lesz, télen — szólt ingerülten Vi­
dovszky.

— Télen? Hát engedd meg, téli 
kabátnak nem való.

— Szóval se télen, se nyáron ... 
szólt Vidovszky és most már dühö­
sen becsapta az ajtót és kiment a 
folyosóra. Mert most már keserűség 
fogta el részint a kollégái, részint — 
a kabát iránt. Reggel olyan jól 
érezte magát benne, most meg hogy

felvette, tényleg úgy érezte, izzad, a 
szine meg izgatta.

A következő szünetben már benn­
hagyta a tanteremben és kabát nél­
kül ment be a tanáriba. De az egyik 
fiú észrevette a fogason, udvariasan 
leemelte, bevitte és a sárga oldalá­
val kifelé letette a zöldposztós ta­
nári asztalra. Itt az asztal zöld szine 
erősen aláhúzta a kabát világossár-

fáját, szinte kontrasztot alkottak, 
pp a természetrajzos tanár elé ke­

rült, aki megjegyezte:
— Kié ez a rémes kabát?
— Miért volna rémes ? — fakadt 

ki Vidovszky.
— Oiyan mint a mocsári gólyahir 

a zöld mezőn.
— Hát ez már sok — hördült fel 

Vidovszky, aki müvészlélek volt és 
érzékeny — itt reggel óta mindenki 
csak a kabátomat szólja le — soha 
többé ezt a kabátot fel nem veszem, 
soha az életben! Ezzel kabát nélkül 
kirohant.

Az igazgató megrázta a fejét és 
utána nézett.

— Látjátok — szólt a matematikus 
tanár — ilyen a müvészlélek. Exal- 
tált, magyarul: bolond.

A fizikus megrázta a fejét:
— Én nem mondanám, hogy bo­

lond. A müvészlélek tulérzékeny, 
közönségesen ezt beteges érzékeny­
ségnek mondják, pedig ez nem be­
tegség, — kifinomodott érzékenység,

olyan mint egy finom műszer, amely 
a legkisebb hatásokat is felveszi — 
ebben különbözik a művész a többi 
embertől,

— Én azt mondom, ez háborús 
pszichózis — szólt a természetraj­
zos — az idegek hosszú évek óta 
tartó állandó megfesziiltsége, az ide­
gek nem bírják ezt a végtelenségig 
és most már beáll a reakció. Ez az 
egész.

Az igazgató megszokta, hogy min­
denkit végighallgat és akkor foglal 
állást olyanformán, hogy az ellentéte­
ket áthidalja és az ellenkező véle­
ményeket közös nevezőre hozza, még 
akkor is, ha homlokegyenest ellen­
kezők.

— Hát igen — szólt — Vidovszky 
müvészlélek, de a háborús pszichó­
zist figyelmen kivül nem hagyhatjuk, 
és kétségtelen, hogy némi exaltáltság 

! is van benne, bár azt, hogy ez be­
tegség, vagyis őrültség volna, sem­
miképp nem mondhatjuk.

A kabát még ott volt az asztalon, 
most belépett a pedellus és vitte 
kifelé.

— Hová viszi? — kérdezi a ma­
tematikus tanár.

— Azt monota a tanár ur, vigyem 
haza és mondjam meg őnagyságának, 
hogy az első embernek adja el ne­
gyedáron, vagy akárhogy. De addig 

I is zárja el jól, hogy ő ne lássa.
Pás János.

most olcsóbb 
áron kaptiaié

Ha pénzt akar lakarilani, most szerezze be szükségletet I « Iroda: Budatétény, Klauzal-utca 100, Naponta délután 2 órától otthon vagyok.
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Egyházközségi ügyek
Istentiszteletek.

Vasárnap, folyó hó 30-án nagy­
böjt negyedik vasárnapja. Reggel 7 
órakor német szentmise és szent­
beszéd. VtQ, 9, 1 J2 órakor csendes 
szentmisék. 10 órakor nagy mise 
szentbeszéddel. Délután 2 órakor 
kálváriajárás, 6 órakor böjti szent- 
beszéd.

Hétfőn, március 31-én 8 órakor 
Requiem -j- Wohner Károlyért.

Kedden, április 1-én 8 órakor 
Requiem Karlbauer Sebőért.

Csendes szentmise f Wutskits 
Ignácért.

Az egyre szaporuló szentgyónások 
miatt ajánljuk, hogy lehetőség sze­
rint szombaton délutáni szent gyó- 
nási alkalmat használják fel azok, 
akik kényelmesen akarják elvégezni 
húsvéti gyónásukat.
Tem etések.

Kedden, március 25-én délután 
kisértük utolsó útjára Koschner 
Rezső testvérünket, aki 66 évet élt 
és szép családot hagyván hátra, 
hosszas kínos betegség után távo­
zott szentségekkel ellátva a hosszú 
útra. Koporsóját igaz fájdalommal 
kisérték a sírig köztiszteletben álló 
gyászoló özvegye, értékes, derék fiai, 
s a temetésen megjelent sok jóbarát 
és ismerős.

Szerdán, folyó hó 26-án Dám 
Jánosnénak volt utolsó tiszteletadá­
sunk, aki 68 év után távozott az 
élők sorából. Hosszas szenvedés 
után a betegek szentségével meg­
erősítve fejezte be életét. Két derék 
vallásos iparos fia s a többiek szo­
morúan kisérték a koporsót.

Az örök világosság fényeskedjék 
nekik, s az Ur Jézus legyen vigasz­
talásuk.
Értesítések

A kálvária rendbehozatala ügyé­
ben értesítjük a katholikus híveket, 
hogy szakszerű megállapítás után 
úgy döntöttünk, hogy a jelenleg ott 
levő szobrok kijavítása a legcélsze­
rűbb. így döntöttünk egyrészt a kál­
vária ősöktől átvett formájának 
megőrzése céljából, másrészt azért, 
mert a szobrok megérdemlik a ki­
javítást. Az alakokról, tehát Jézus a 
keresztfán, a jobb lator, a bal lator, 
szűz Mária, Mária Magdolna és 
szent János szobrairól a sok mesze­
lést hozzáértő szobrász, az iparmű­
vészeti iskola egyik tagja, leszedi, 
az időjárás viszontagságaitól meg­
viselt részeket kijavítja és igy az 
egész kálváriát méltó módon res­
taurálja. Azután a városi kertészet 
megfelelően bokrokkal, virágokkal 
disziti. A helyreállítás 600 pengőbe 
kerül, melyre igen szívesen fogad el 
adományokat a plébánia hivatal. 
Kijavitatik továbbá a kálváriát övező 
kőfal is és ha a költség futja, a 
felső perem faragott kőkorlátjához 
hasonió korláttal ellátott lépcsőzetet 
is építünk. Eberhardt Antal 100 db. 
követ ajánlott fel a kálvária falaza­
tának rendbehozatalára. Juhász An- 
talné pedig 20 pengőt adományozott 
a kereszten függő Jézus egyik lábá­
nak restaurálásai költsége gyanánt.

Egyben figyelmeztetjük a híveket, 
hogy a nagy papirvirágkoszorut 
többé nem lehet a feszületre tenni, 
mert a vastag drót árt a szobor­
műnek.

Sze ntgyakorlatok. Virágvasárnap 
előtt, csütörtökön, pénteken, szomba­
ton este 7 órai kezdettel a buda­
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foki templomban férfiak és nők 
részére. A szentbeszédeket Brisits 
Frigyes, a kiváló szónok mondja. 
Szentgyónási alkalom minden este 6 
órától kezdve és szentbeszédek után. 
Közös szentáldozás virágvasárnap a 
9 órai szentmisében. Mindenkit sze­
retettel meghívunk. Legyen méltó 
úgy látogatottság mint áhitat szerint 
a szentgyakorlat Budafok katholikus 
társadalmához.

A kelenvölgyi egyházközség kép­
viselőtestülete folyó hó 25-én dél­
után fontos ülést tartott. Bemutat­
tatok az egyházközség 1929. évi 
számadása és az 1930. évi költség- 
vetés. Az egyházközség a templom- 
épités folytatásához Budafok váro­
sától 30,000 pengő segély kérését 
határozta el. A templom alapkőle­
tételéhez a megyéspüspök urat fog­
ják meghívni. A templom további 
építkezése a téli pihenő után husvét 
körül folytatódik. A templom fedél 
alá hozatalához 45000 pengőre van 
szükség. Az eddigi költségeket ré­
szint egyházi adóból részint a ke­
lenvölgyi hivek adományaiból fedez­
ték. Most a budafoki hívekhez is 
adományokért fordulnak. Kérésüket 
a hivek jó indulatába ajánljuk.

A Szociális Misszió budafoki szer­
vezete pénteken április 4-én délután 
5 órakor ülést tart.

A Szivgárda jubileuma. Kedden, 
Gyümölcsolló Boldogasszony napján 
ünnepelte a Szivgárda születésének 
tizedik évfordulóját, amely alkalom­
ból a kis gárdisták kirándultak a 
Kamaraerdőbe. A kis kápolnában 
szentbeszéd és litánia keretében ün­
nepélyes Te Deummal köszönték 
meg Jézuskának sok-sok áldását s 
kérték kegyelmét a jövőre. Imádkoz­
tak a gárda jótevőiért, szülőikért 
vezetőikért, az összes pajtikákért s 
azokért, akik a jézuskához költöztek 
közülük. Ájtatosság után előkerült a 
kis batyu, amit a gondos anyai sze­
retet csomagolt össze, majd a játék­
ban elfáradva, vidám jókedvvel kö­
szöntöttek be Budafokra, jó szülőik 
karjaiba.

HÍREK
— A Budafoki Zeneegyesület

klasszikus hangversenye március 
22-én a legteljesebb siker jegyében 
folyt le a KIÉ előadótermében. A 
közönség forró ünneplésben részesí­
tette a kitűnő karnagyot Serafini 
Serafinot és a minden egyedében 
teljes művészi értéküt produkáló ze­
nekart. Kiss György budatétényi mű­
vész zongora, Bathó Lajos pedig 
gyönyörű hegedűszólóval lepték meg 
nagyszámú tisztelőiket.

Budafoki strófák.
Megváltsák, vagy ne váltsák meg, 
Ez a mottó járja.
Míg kavarog Budapesten 
A HÉV-vita árja.
Mi meg lassan megőszülünk 
A kibicelésben,
Mert a megváltás megváltást 
Nekünk hozna éppen.
Borotváló verseny folyt le 
A napokban Pesjen.
De gyöztesi közt ismerőst 
Hasztalan kerestem.
Borbély innen nem vett részt? Jó! 
De nem Jér eszembe,
Hogy végrehajtóink közül 
Egy se nevezett be.
Ültetgetnek mindenütt a 
Kerttulajdonosok;
Azt várják, mikor háztájuk 
Szép zöldben mosolyog.
Én titkon egy egypengőset 
Ástam el egy helyen.
Remélem: kikel s nyárra pár 
Ezerpengőst terem.
Gyűlés, ankét, megbeszélés 
Egymást sűrűn érik,
A városfejlesztés ügye 
Egyre jobban érik.
Oly komoly a dolog, hogy még 
Viccelni sem merek.
Sok a bába, de ezúttal 
Nem vész el a gyerek ...

— A Kelenvölgyi Kaszinó
Fejér ünnepe felemelő keretek között 
folyt le hétfőn este. Az ünnepelt 
haralyi Fejér Domonkos elnököt 
küldöttség hívta meg a díszközgyű­
lésre. A szeretetteljes ovációkkal 
fogadott elnök érdemeit Kozma Imre 
méltatta, rámutatván a 80 éves 
vezér hazafias szervező munkájára, 
amelyet Erdélyben, majd Kelenvöl- 
gyön kifejtett. A beszéd végén le­
leplezték azt a szép portrét, amelyet 
elnökéről Vitai esztergomi festőmű­
vésszel készíttetett el a Kaszinó. 
Ugyanekkor helyezték el a Kaszinó 
helyiségében a Hangya Szövetkezet 
által adományozott hatalmas fest­
ményt is, amelyen szintén Vitai 
festőművész azt a történelmi jelenetet 
örökítette meg, mikor a Buda felé 
tartó Gellért püspököt a pogány 
magyarok a mostani Kelenvölgy 
vidékén elfogták. A kaszinói gyűlést 
amelyen Kelenvölgy vezető elemei, 
de a polgármesterrel élükön Buda­
fokról is számosán vettek részt, 
társasvacsora követte.

HYGIS arccréme
a világkozmetika szenzációja, 
mely arcbőrét teljesen rendbe­
hozza és teljesen ártalmatlan.

Kapható:
Gross M, Miksánknál, Iskola-utca 20.

— Gyengélkedés idején, kü­
lönösen ha a rosszullétet szorulás 
fokozza, a természetes „Ferenc 
József“ keserüviz fájdalommentes 
székürülést és kielégítő emésztést 
hoz létre. Hires nőorvosok a leg­
nagyobb elismerés hangján Írnak a 
valódi a Ferenc József vízről, 
mert ez a kritikus korban is hosz- 
szabb időn át alkalmazható, anélkül, 
hogy kitűnő eredménye változnék. 
A Ferenc József keserüviz kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben.

— A termőföldek kémiai 
összetételéről tart holnap délután 
3 órakor előadást Tokaji Nagy 
László gazdasági tanár a KIÉ szék­
házában.

— Befordult az árokba az
Apponyi utón egy üres hordókkal 
megrakott pesti teherautó. Ember­
életben nem esett kár. Az autót a 
kivonult tűzoltóság csak sok ve- 
sződséggel tudta kiemelni az árokból.

— Hadiköicsönstatisztika ké­
szül. A népjóléti miniszter elren­
delte, hogy a hadikölcsön tulajdono­
sokról uj statisztikai felvételt kell 
készíteni. Az uj hadikölcsönössze- 
áliitás azt a célt is fogja szolgálni, 
hogy a kormány a hadikölcsönva- 
lorizáció kérdésével a legnagyobb 
részletességgel foglalkozhassék.

— Júliusban kerül forgalomba 
a 2- és 5 pengős. Az ezüst két- 
pengősök már elkészültek, azonban 
egyelőre nem kerülnek forgalomba, 
mert az ötpengősökkel együtt akar­
ják a kibocsátást megkezdeni. Az 
ötpengősök egyik oldalán a kor­
mányzói jubileum emlékére Horthy 
Miklós képe lesz.

SPORT
A hét labdarugó sportja ismét 

vereséget hozott. A BIK 3:1 arány­
ban elvesztette a mérkőzést a Felten 
SC-bal szemben. A BMTE a Schmoll 
FC-bal játszott barátságos mérkőzést, 
melyet 6:0 arányban megnyert.

Vasárnap mindkét csapatunk ide­
genben játszik, a BIK a lágymányosi 
pályán a LTE-tel, a BMTE pedig 
Csepelen a CsTK-rel, mindkét mér­
kőzés kezdete délután 4 óra.

A BMTE vezetősége hálásan mond 
köszönetét mindazoknak, akik a 
Hencel, Dörflinger és Takács egye­
sületi tagok gyültőivén az egyesület 
javára adományt juttattak.

Főmunkatárs : PÓSCH JÁNOS.

Szálé János kúriai biró,
mint az Országos Földbirtokrendező 

Bíróság egyes birójától.

Ad. 4504/1930. száui
Ö7 F. B.

VÉGZÉS.
Budafok megyei város házhely rende­

zési ügyében a 75.200/1928. 1. M. sz. 
rendelet 58. §-ában körülírt eljárás meg­
kezdésére Budafok város tanácsházához 
1930. évi április hó 11. napjának délelőtti 
9 óráját kitűzöm azzal, hogy az eljárás 
előreláthatólag folyó évi április hó 16-ig 
fog tartani.

Ebben az eljárásban megállapítom, 
hogy az Országos Földbirtokrendező Bí­
róság által juttatott házhelyek ugyan­
azoknak a birtokában vannak-e akiknek 
annakidején azokat a műszaki munkálatok 
szerint kiosztották. Amennyiben gazdátlan 
területeket, vagy a birtoklásban olyan 
változásokat találok, amelyek nem bírói 
határozaton alapulnak, megteszem a szük­
séges intézkedéseket is. Épen ezért az 
ilyen változásoknál érdekelt felek és ál­
tálában azok, akik a juttatott területeikről 
birói határozat nélkül eddig lemondtak, 

vagy most akarnak lemondani, s akik az
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oly módon megüresedett területhez óhaj­
tanak jutni, vagy a tulajdont Va arányban 
a feleségeiknek akarják átengedni, majd 
itt előttem jelenjenek meg.

Ha a megváltást szenvedő a házhelyek 
lebonyolítási árát nem a Lebonyolító Szö­
vetkezettől, hanem a juttatottaktól kapja 
meg, akár a megváltást szenvedő, akár a 
juttatottak kérésére megállapítom azt is, 
hogy a házhelyek árait a juttatottak 
mennyiben fizették ki. Ezen megállapítás 
folytán azután a végrehajtást szenvedő a 
a hátralék erejéig ennél a Bíróságnál a 
végrehajtást, esetleg a zálogjog bekebe­
lezése elrendelését, sőt azt is kérheti, 
hogy a bíróság a nem fizető juttatóitól 
vegye el a házhelyet (Nv. 19. §.) A jutta­
tottak pedig a megváltási ár teljes kifi­
zetése s illetőleg ennek megállapítása 
esetén a házhelyeik tehermentes tulajdon­
jogához juthatnak.

Budafok megyei város tanácsát felhívom, 
hogy mindezeket a szokásos módon több­
ször is tegye közhírré, ennek a végzés­
nek 1 — 1 példányát kézbesítési bizonyít­
vány mellett kézbesittesse az itt érdekelt 
birtokosoknak (megváltást szenvedőknek), 
s a választmánynak s intézkedjék afelől, 
hogy az eljárás alatt — még pedig a hely­
színi eljárásnál is — a városi ható­
ságnak legalább egy, a választmánynak 
lehetőleg több olyan tagja legyen állan­
dóan jelen, akik a helyi úgy a személyi, 
mint birtoklási viszonyokat teljesen isme­
rik s gondoskodjék megfelelő tárgyaló 
helyiségről s arról, hogy a helyszíni be­
járásnál szükség esetében megfelelő fuvar 
rendelkezésemre álljon. A tárgyalási sor­
rendet következőleg állapítom meg:

1. Magyar Általános Ingatlan Bank Rt.
2. Atlantica Trust.
3. Nova Rt.
4. Kőszénbánya és Téglagyár Pesten.
5. Budafoki Tégla és Agyagárugyár Rt.
6. Ádám Márk és nejétől és
7. a kelenvölgyi részen igénybevett te­

rületek.
Budapest, 1930. évi március hó 21-én.

Szálé /ános s. k 
az 0. F. B. egyes bírája.

1929. Pk. 939. sz.
1929. Fk. 503. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr, Fazekas Alajos nagytétényi ügyvéd 

által képviselt Nagytétényi Hangya vég­
rehajtató kérelmére és más foglaltatok 
javára 1397 P 84 f. és több követelés és 
járulékai erejéig a budapesti közp. kir. 
járásbíróság 1929. évi 15^.778. sz. végzé­
sével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől 1929. 
évi május hó 6-án lefoglalt 2153 P be­
csült ingóságokra a budafoki kir. járás­
bíróság fenti számú végzésével az árverés 
elrendeltetvén, annak az 1908. évi XL1. 
t.-c. 20§-a alapján az alább megnevezett 
s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő 
más foglaltatok javára is az árverés 
megtartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha a kielégítési joguk ma is fennáll és 
ha ellenük halasztó hatályú igénykereset 
folyamaiban nincs végr. .szenv. lakásán 
Nagytétényben, Szabó-telep, a Budaházy- 
villába leendő megtartására haiáridöül
1930. évi április hó 10. napjának délutáni 
4 órája tűzetik ki, amikor a biróilag le­
foglalt bútorok, gazdasági felszeretés s 
egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés ellenében, esetleg becs­
áron alul is el fogom adni.

Budafok, 1930. évi március hó 9-én.
Dr. Bárány Kálmán 

kir. bír. végrehajtó.

1929. Pk. 769. sz.
1929. Fk. 374. és 294. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Fazekas Alajos nagytétényi ügyvéd 

által képviselt Gyűrűs József, dr. Keleti 
Mór budapesti (Ráday-u. 8) ügyvéd által 
képviselt Gschwindt-téle szesz-, élesztő-, 
likőr- és rumgyár r.-t., dr. Virág Sándor 
budapesti ügyvéd (Horthy Miklós-ut 55) 
és dr. Dobránszky Béla budapesti (Ferenc 
József-rakpart 16) ügyvéd által képviselt 
Winter István és dr. Fazekas Alajos 
nagytétényi ügyvéd által képv, Stift Ká­
roly végrehajtatok javára 75 P 9u f., no 
P 58 f., 25 P, 93 P, 13 P 60 f. és több követe­
lés és járulékai erejeig a pestvidéki kir. já­
rásbíróság 1929. évi 4835/2. sz. végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől 1930. évi január 
hó 14-én lefoglalt 1065 P becsült ingósá­
gokra a budafoki kir. járásbíróság fenti

számú végzésével az árverés elrendeltet­
vén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20 §-a 
alapján az alább megnevezett s a fogla­
lási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más 
foglaltatok javára is az árverés megtartá­
sát elrendelem, de ; csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatályú igénykereset 
folyamatba nincs végr. szenv. lakásán, 
üzletében Nagytétényben, Diósárok Per- 
ger-ház leendő megtartására határidőül 
1930. évi április hó 4 napjának délutáni 
fél 4 órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, üzleti berendezés, gaz­
dasági eszközök s egyéb ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellené­
ben, esetleg becsáron alul is el fogom 
adni.

Budafok 1930. évi március hó 2-án.
Dr. Bárány Kálmán

kir. bír. végrehajtó.

1930. Pk. 1172. sz.
1930. Fk. 510. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Patzauer Rezső budapesti (Ráday-u. 

4) ügyvéd által képviselt sBarna Libor 
János, dr. Bagi Géza budapesti (Erasébet- 
körut 7) ügyvéd által képviselt Magyar 
Könyvterjesztő vállalat, dr. Fazekas Ala­
jos nagytétényi ügyvéd által képviselt 
Stift Károly, dr. Ungár Lipót budapesti 
és dr. Ungár Béla budafoki ügyvédek 
által képviselt Reichenbach István végre­
hajtatok javára 840 P 41 f, 207 P 06 í., 
180 P és 2214 P 36 f. és több követelés 
és járulékai erejéig a pestvidéki kir. já­
rásbíróság 1929. évi Pk. I 11773. sz. 
végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás 
folytán végrehajtást szenvedőtől 1929. évi 
márc. hó 22-én és a pestvidéki kir. járásbí­
róság 1929. évi 1916P és a pestvidéki kir. tör­
vényszék 1928. P. V. 11015. sz. végzése 
folytán 1929. szeptember 26 án le- és 
felülfoglalt 1033 P-re becsült ingóságokra 
a budafoki kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, an­
nak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján 
az alább megnevezett s a foglalási jegy­
zőkönyvből ki nem tiinö más foglaltatok 
javára is az árverés megtartását elrende­
lem, de csak arra az esetre, ha kielégítési 
joguk ma is fennáll és ha ellenük ha­
lasztó hatályú igénykereset folyamatban 
nincs végr. szenv. lakásán, üzletében 
Nagytétényben, Ó-u. 19. házsz. alatt 
leendő megtartasara határidőül 1930. évi 
április hó 10. napjának délután 2 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt bú­
torok, könyvek es egyéb ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés elle­
nében, esetleg becsáron alul is el fogom 
adni.

Budafok, 1930. évi március hó 15-én.
Dr. Bárány Kálmán

kir. bir. végrehajtó.

rózsafák!
virágpalánták, cserepes növények 
legolcsóbb árban kaphatók

FÓLIÁT ÁDÁM
kertészetében

Tóth józseí-utca 9. és 
Kossuth Lajos-utca 14.sz.

Előjegyzéseket elfogad.

Villa
elvállalnék
Szives megkeresést .Villákéit“ 
jelige alatt a kiadóba kérem.

Építkezési anyagok
Betonvas, betondrót, kavicsos 
szigetelő lemez, kátránypapir, 
bőrlemez, stukaturnád, minden­
nemű vasáru cikkek, epület- és 
bútor vasalás nagy választékban.

Legolcsóbban kaphatók:

Kern János és Tsa
vas- és festékkereskedő 

cégnél

Beck Gyuláné
Rhode island Red telepe
Budafok, Péter Pál-utca 124
Ajánl azonnali szállításra a Nemzetközi 
kiállításon díjazott tenyészetéből te- 
nyésztojást á 40 fill., napos csibét á 1 P., 
óriás pekingi kacsa tojást á 1 pengőért.

Építési és tervezési 
munkákban
feltétlenül forduljon ajánlattételre

építési irodámhoz
ízlés, csinosság, szépség és prak­
tikus olcsó megoldással a környék 
legszebb épületét fogja kapn
„Építtetők tanácsadója"
cimü könyvemet bárkinek 5-— 
pengő utánvétel mellett megküldöm
Építési kölcsönöket szerzek.

Érti Viktor építészmérnök
Budapest, Erzsébet körút 2, 11., 16

Festékáruk
Kiváló minőségű porfestékek minden 
színben, olaj festékek, linoleum és 
borostyán padlólakkok, finom fehér 
zománclakkok, csónaklakkok, I* kence, 
terpentin, lakkok, kendszappan, kát­
rány, szurok, facement, karbolineum, 
gép- és autóolajak, kocsikenőcs, ecset­
áruk és meszelők nagy választékban.

Legolcsóbb áron kaphatók:

Kern János és Tsa
vas- és festékkereskedő cégnél

Saját érdeke
Sok pengőt takarít meg,

ha cipőszükségletét

HAJDINYÁK GYÖRGY
cipőüzletében vásárolja.

Megrendeléseket és javításokat ponto­
san és a legjutányosabb áron készítek.

tiuüaiüK, Kessuifi Lajos-utca 29. sz,
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Legolcsóbb, legcélszerűbb
minden háztartásban feltétlen szükséges

alkalmi ajándék
beszerezhető gyári áron a

Budafoki Villamossági RT.
nál

Csak elsőrangú gyárak által készített, egy évi jótállás mellett szállított 
villamos főzőedények, teakannák, kávéfőzők, tejforralók, vasalók, meie- 
gitőpárnák, hajszárítók, hajsütők, porszívók árusitta;,iák. Kívánságra a 
készülékek a vállalat eladási irodájában megtekinthetők és kipróbálhatók.
4 készülékeik hat-tiz hari részlet fizetésre is kaphatók!

il

Rádiósok és autósok részére rendszeres accumulátor töltő állomás.
accumulátorok töltése minden időben.

Rádió
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I Budafoki Polgári Bank
Részvénytársaság

■ Budafok Kossuth Lajos-utca 1. szám
g Hivatalos órák minden hétköznap 9 órától 1 óráig

Takarékbetéteket elfogad
legelőnyösebb kamatozás mellett

£Titeleket folyósít
ház- és telektulajdonosok részére

Budafoki házak, parcellázott haznelyek es epe telkek
előnyös fizetési feltételek mellett (részletre is) kanhatók
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Magyar Agrár esjaradeiibanK
Részvénytársaság 

budafoki pincekezelósége
Telefon: Budafok 88. Budafok, PetŐfí-Űt 10. Telefon: József 93-58.

Elsőrangú

Dreher-Haggenmacher
sört iszunk I
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